
 

 

Keller Péter – Bencze Szabolcs 

Lényegében egyáltalán nem vagyok csalódott, pedig a negyedik hellyel csalódottnak kellene lennem. 
Az erőviszonyok megmutatták magukat, a mi autónk végül is egy N2-es autó amivel A6-ba neveztünk. 
Összeszámoltam, de még mindig ez a helyzet.. :o) Jól felkészültünk, első körben úgy éreztem, hogy 
versenyképesek lehetünk, és dobogó esélyesekké válhatunk, dobogón is álltunk, voltunk a 2.-3. 
helyen, de a nap végére mindenki megtanulta a pályákat, vagy kijavította a hibáját. Nekünk nem volt 
annyi hibánk, hogy jelentősen javítsunk a gyorsaságikon elért eredményeinken így sajnos a 4. helyre 
szorultunk. Azt gondolom, hogy ha versenytársak nem hibáznak, akkor ez a negyedik hely a reális 
számunkra. 

 

Sós Nacsa Gábor – Fedor Tamás 

Sikerült jó tempót autózni, fokozatosan beosztva az autót, bár az első kört elóvatoskodtuk. A 
kategória második és a Swift kupa első helyéről várjuk a folytatást. Azt hiszem vasárnap a Kelemér-
Putnok szakasz vízválasztó lesz. Szeretnénk önmagunkhoz képest gyorsulni, de semmiképpen sem 
akarunk kockáztatni. A jelenlegi pozíciónk megtartása a cél. 

 

Hoffer Zsolt – Vas Borosi Ádám 

Az első kört nagyon elrontottuk. Igazából erre azt szokták mondani, hogy háttal ültünk az autóban. 
Kellett idő ahhoz is, hogy az új navigátorommal összeszokjunk.  Ezután körről körre átbeszéltük, hogy 
hol fogunk még gyorsulni, így a nap végére fel tudtunk jönni a kategória 4. helyére. A dobogó sem 
elérhetetlen cél, hiszen a harmadik hely 4 a második hely pedig 15mp-re van tőlünk. Remélem holnap 
ott tudjuk folytatni ahol ma abbahagytuk. 

 

Kiss Márton – Berger Richárd 

Az első gyorson nagyon bealudtunk, mert a veszprémi bukás még nagyon bennünk volt, de azután 
kezdtünk magunkhoz térni, az utolsó gyorsaságikon már kezdtük a saját tempónkat autózni. Holnap is 
a fokozatos javulásra fogunk törekedni, mert már nagyon lemaradtunk a többiektől, ezt a hátrányt 
behozni már nem tudjuk. Mostantól saját magunkkal és az órával fogunk versenyezni.  

 

 

 

 

 

 

TENKES RALLYE TEAM 

ÓZD RALLYE – 1. NAPI ÖSSZEFOGLALÓ 
ÖSSZEFOG 

 

www.tenkesrallye.hu 

 


